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[image: image2.jpg]Cilu 13: Mt chit diém dao dgng diéu hoa Vi phuong trinh x = Acos(ot +9), biéu thitc vin 1 i thoi cia
chit diém duge xéc dinh theo cong thirc

Av=Aocos 01 +9). B.v=Adsin (1 +0).

C.v=-Aosin (wt+o). D.v=-Amcos(t+9).
Ciu 14: Mt vit ning gin vilo 10 X0 ¢6 d cimg k = 20 N/m, dao dgng vi bién 9 A = S cm. Khi vit cich
Vet et g 4 e, 1 65 g g blog

A005) B0 C.00016). D.0,009).
Calu 15: Mot con lic dom c6 o dii bing (. Trong khodng thoi gian At né thye hién 12 dao dng. Khi gidm 4§

‘di cita n6 bt 21 em, trong ciing khoang théi gian At nhu trén, con lic thyc hién 16 dao ddng. DY dii ban diu
cia con lic li

A.40cm B.Soem. C.48cm. _ D.60em

Ciu 16: Chon dip dn sai. Sau khi ngit mdt tu dién phing ra khoi ngubn dién rdi tinh tién hai bin dé khoing
cich gilla ching gidm thi .

A- dién tich trén hai ban ty khdng ddi. B higu dién thé gita hai bin ty gidm.

C. dién dung cia ty ting. ¢ lugmg dién truimg trong ty ting.
Ciu 17: Mot song truyén trén sgi diy din hdi rit dii v6i tin s6 500 Hz, nguoi ta thiy khoing cich giifa hai
diém gin nhau nhit dao dgng ciing pha 13 80 cm. Téc 4 truyén song trén diy 14
A v = 400 ms. Bov=16ms. Cov=625mis. D. v = 400 cas

Ciu 18: Trong thi ghiém ing v¢ giao thoo inh sing, ngu ta do dure khodng cich gida vin sing bie hai vi
vin sing bic nim ciing mt phia vin trung tim i 3 mm. S8 vin sing quan sit duge trén ving giso thoa MN
8 bé rong 11 mm (M 0 trén vin trung tim) i

AL B.10. ci2.
Ciu 19: Cho ba ty dién C, = 3 uF, C2 = 6 uF, C; = 9 uF. Biét €, n
Dién dung tuomg duong cia b tu bing

b niy mic song song véi Cs.

A4S pF. B.I4F. C.124F, D.I8 F.
Ciu 20: Mt chit diém dao ddng diéu hoa véi phuong trinh x = Scos(6wt-+3) (cm). Trong mi gidy chit
diém thy hign dvoc

'A. 3 dao dong todn phln vi o6 the 8 cye dgi 1 307 .

B. 6 dao ddng toin phin i di e quing dudmg 120 cm.

C. 3 dao ddng todn phin vi c6 t6c d0 cy dai 14 30 cs.

D. 6 dao ddng toin phin va di duge quing duomg 60 cm.
Cilu 21: Mgt chit diém dao déng diéu hoa v6i phuong trinh x = a3 coset + asinot. Bién do vi pha ban diu
cia dao dng lin lut 1

iz X x 4 X
A2avi £ ;aﬁu;. C2avi 3 D.avi -

Ciu 22: Dao dong dién tir trong mach LC 1i twomg, khi di¢n dp gida hai diu cudn cam bing 1,2 mV’ thi cuimg
49 dong dién trong mach bing 1.8 mA; hi dién dp gia hai ddu cudn cim bing 0.9 mV thi cuimg d9 dong
i trong mach bing 2,4 mA. Biét L= 16 uH, din dung cia ty dién C bing

A6 yF. B.64 . C.724F. D.48 yF.
Ciu 23: Mot électron bay vio mdt i trsimg déu c6 cim img tir B=5.10°T, v6i vin téc v = 10° mis theo,
phuong vudng goc vGi dudmg cim img . Bin kinh quy dgo cia électron trong i truomg s

A 11375 cm. B. 11375 cm. C.4.55cm. D.455cm.
Ciu 24: Mach dign mit chiéu gdm ngudn dién 6 E=12V,r=0,12 Mach ngodi gdm R,= 1,192 v bién
i R mic ndi tiép. Didu chinh R 0é cong suit téu thy trén R dat cye dgi, khi 46 dién tro R; bing

A120 B.4Q. clin D.010Q.
i 25: Mot ngun m dit tai O trong mdi truomg ding hudng. Hai diém M vi N trong mdi truomg 30 v6i O
thinh mt tam gidc déu. Mitc cumg d dm tai M va N déu bing 14,75 dB. Mitc cutmg dg am Ién nhit md mt
‘miy thu thu duoc khi d3t tai mot diém trén doan MN bing.

A.184B. B. 16848, C.164B. D.185dB
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[image: image3.jpg]Ciu 26 Mot dién dp xoay chiéu bién di theo thoi gian theo him
6 cosin durge biéu didin nhu hinh v bén. Dt dién @p niy vio hai
lu dogn mach ghen ty C ghép nbi tidp véi didn o R, bikt
C=5—F va khi 6 Zc = R. Bidu thic cuimg d9 dong dién tie
o rong mach 1a

As .=3J&u(|mmé]m)
&m[lm—%)u).
cA:L/Zm[mn-;)(A), n..-yfm;[zm' ](A]

Ciu 27: Mach chon song cia mt méy thu v tuyén dién gm cugn cim thudn co d§ ty cim 4 uH, y dién c6.
dién dung 20 nF. D& mach iy bit duoe sing dién s 6 bude song 120 m, g 1a i thém vio mach m 1y
dién khic c6 dién dung L Co. Hoi ty ndy mic vGi w C nhu thé ndo vi o gid trj bing bao nhiéu?

‘A Mic song song va Co=0.25 nF. B. Mic ndi tiép vi Co=0.25 nF.

C. Mic néi tiép vi Cy= 107 nF. D. Mic song song va Cy= 1,07 nF.
Ciu 28: Mot ling kinh c6 goc chiét quang A = 60°, chiét sudt n = 3 dit trong khong khi. Chiéu mét tia sing
o ske vio mit bén thir nhit, ia 6 truydn ra & mbt bén thi hai cia B kinh véi goc bich cye tik, Gée khic
a0 mt bén thi nhit cd gid r 1

A. 90" B.30°. C.45°. D. 60",
Chu 29: Mt con lic 13 %o treo thing dimg dso déng didu hod véi phuong trinh x = Acosat (cm). Trong qué
trinh dao ddng cia qua cdu, t s6 gitra Iy din hoi cyc dai cia 10 xo va luc héi phyc cye dai 13 1.5, Ti sb gita
this gian 1 x0 gidn vi Io x0 nén trong mt chu ky bing

A.05. B.1S. D.2.
(i 30: 0 mit hodng cia mdt chit omg c6 hai nguén sing két hop A vi B dao dong theo phuong thing dig
Vi phuong trinh u, = u, =12c0s(10xt) (cm) (t tinh bing s), vin tdc truyén séng v = 3m/s. C3 dinh ngudn
A vi tinh tién nguén B (ra xa A) trén duong thing qua AB mdt doan 10 cm thi ai vi tri trung diém O ban diu
‘cita doan AB s¢ dao ddng véi tdc 8 cuc dai li

A 60m 3 cas. B. 120z cmvs. C.120x\Femss.  D. 605 ems.
31 Mt tram phit ién truyén i i cong st 100 KW, dién e dutm diy i didn 13 82 i ip i
mmunmv Néi hai cye cia tram v6i mit bién thé c6 1 5 vong diy cudn so cip va cun thir cip

1)

N 0.1, Cho ring hao phi trong my bién dp khong ding ké, hé s cong sudt may bién ép bing 1. Hicu sult
i dign cia tram khi o6 miy bién dp i
A.99%. B.90%. C.92%. D.992%

Ciu 32: Mt ngubn sing diém nim cich déu hai khe Ying va phit ra déng thoi ha dnh sing don sic c6 buce
séng 4, va 4,. Khong vin cia dnh sing dom sic 4, 14 2 mm. Trong khoing ring L = 3.2 cm trén mn, dém
duge 25 vach sing, rong do co S vach la két qua trimg nhau cia hai hé vin; biét ring hai trong nam vach tring,
‘nhau nim ngodi ciing cia khoang L. S6 vin sing cua inh sing 4, quan sit duge trén min li

A1 B, C.i1 D.10
i 33: Cho ba lnh kidn gbm dién t thuin R = 60 €0 cudn cim thuin L v t dién C. Lin huot 03t dién dp xoay
chidu 6 gid tri higu dyng U vio hai diu doan mach ndi tiép RL hodc RC thi biéu thirc cutmg do dong dién trong.
mach lin lugt 1 i, = y2cos(100t - /12) (A) vi i, = /Zcos(100m + T/12) (A). Néu dit dién dp trén vio hai diu
dogn mach RLC ndi tép thi dong dién trong mach o6 biéu thirc

A i=243cos(100mt + 3) (A). B = 2cos(100t + W3)(A).

C.i=2cos(100xt + w4) (A). D. i =2y3cos(100mt + %/4) (A).









Đáp án Đề thi thử môn Lý thptqg năm 2018 trường Chuyên Vinh





Đề thi thử môn Lý THPTQG 2018
Đề thi thử THPT

